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Η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
στην Κύπρο επισκέφθηκε την Εξαρχία του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου της Ρουμανίας, η οποία 
βρίσκεται αυτές τις μέρες στο νησί της Κύπρου με τα λείψανα 
του Αγίου Μάρτυρα Κυπριανού από το Βουκουρέστι, 
επισκέφθηκε σήμερα Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου 2024, τον 
Έξαρχο του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στη Λευκωσία.

 

Τα μέλη της αντιπροσωπείας, με επικεφαλής τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Προχοβεάνου κ. Τιμόθεο, Βοηθό παρά τω Αρχιεπισκόπω Βουκουρεστίου, έγιναν 
δεκτοί από τον Μητροπολίτη Βόστρων κ. Τιμόθεο, Έξαρχο του Πατριαρχείου 
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Ιεροσολύμων στην Κύπρο.

“Η Εκκλησία της Κύπρου είναι ιδιαίτερα φιλόξενη, με μεγάλο άνοιγμα προς τους 
Ορθόδοξους αδελφούς, και αυτό φαίνεται τόσο από το γεγονός ότι το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων έχει εδώ Αντιπροσωπεία, όσο και από το γεγονός ότι πολλοί Ρουμάνοι 
ιερείς έχουν την ευκαιρία να υπηρετήσουν στο Ορθόδοξες εκκλησίες στην Κύπρο“, 
είπε ο Θεοφιλέστατος.

“Ιδιαίτερα, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εσάς για το άνοιγμα που δείχνετε πάντα 
προς τους Ρουμάνους. Είστε ιεράρχης που αγαπά τους αδελφούς και τον διάλογο 
και αυτό δεν είναι ανθρώπινο έργο, αλλά δώρο του Αγίου Πνεύματος που μόνο 
κάποιοι μπορούν να το ζήσουν στη ζωή τους“.

“Είπα επίσης στους πατέρες που συμμετέχουν στην αντιπροσωπεία ότι πριν από 
αρκετά χρόνια, όταν επισκέφτηκα αυτούς τους χώρους, δεν υπήρχε ούτε εκκλησία 
ούτε ο κατάλληλος χώρος για την έδρα μιας τέτοιας αποστολής και ό,τι 
επιτεύχθηκε οφείλεται στον Πανιερώτατο“, πρόσθεσε ο Επίσκοπος Προχοβεάνου 
Τιμόθεος.

 



 

Ο Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος, από την πλευρά του, μίλησε με εκτίμηση για 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Προχοβεάνου κ. Τιμόθεο και υπενθύμισε μια 
προηγούμενη συνάντηση των δύο ιεραρχών.

“Το όνομά σου είναι επίσης Τιμόθεος, και αυτό είναι ευχάριστο για μένα. Δέχομαι 
έναν επίσκοπο τον οποίο γνωρίζω πολλά χρόνια από την Ιερά Πόλη των 
Ιεροσολύμων“, είπε ο ιεράρχης.

“Ό,τι κάνουμε το καταφέρνουμε πάντα μόνο με τη βοήθεια του Θεού, γιατί τα 
κάνουμε όλα μόνο για Εκείνον. Ό,τι συμβαίνει στη ζωή μας είναι μέρος της 
παιδαγωγίας του Θεού, γι’ αυτό πρέπει να μάθουμε να ταπεινωνόμαστε“, πρόσθεσε 
ο Μητροπολίτης Βόστρων.

Παράλληλα, ο Μητροπολίτης Βόστρων έστειλε τις ευχές του στον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ και εξήρε ιδιαίτερα το παράδειγμα του 
Ρουμάνικου κλήρου και πιστών στην Κύπρο και την Ιερουσαλήμ.

Κατά τη διάρκεια της Δευτέρας, η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
επισκέφθηκε και τη Μονή Αγίου Ηρακλειδίου.
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